
The RIGHT TO BE COOL



HAVE YOU EXPERIENCED HEAT IN YOUR

HOMES THAT MADE YOU FEAR FOR THE

HEALTH AND SAFETY OF YOU OR OTHERS?

Several weeks
44.5%

it is inescapable
30.3%

Several days (consecutive)
16.8%

Several days (dispersed)
4.2%

How often are you uncomfortably hot

in your home during the summer?

Yes
86.1%

No
13.9%



WHAT COOLING TECHNOLOGIES DOES YOUR LANDLORD

PROVIDE?

No
85.5%

Yes
14.5%

Does your landlord adequately

respond to your need for a cool,

safe home?

0.0 20.0 40.0 60.0

Quality insulation 8.4

Window coverings 30.3

Ceiling fans 16.8

Windows that open 71.4

Heat pump 0.0

Air conditioning 3.4

Cool shared spaces 5.0

I don't know 8.4

None 18.5

(percent)


